

“微博门”引起俱乐部高度重视

建业门将公开道歉

本报讯(记者 刘超峰)昨天,针对建业守门员张世昌在微博中对省会记者的“威胁”,河南建业足球队教练组对其错误的言语给予批评教育,张世昌也在第一时间向媒体记者道歉。

张世昌微博中写道:“对于之前微薄(注:此处应为微博)出现的一些不冷静言论给俱乐部和球队造成了负面影响,在此特向俱乐部、球队、媒体及广大球迷道歉!今后遵守队规,服从管理,认真训练,尊重球迷、记者,为河南足球事业腾飞贡献力量!”

“微博门”的发生引起了建业俱乐部高层的高度重视,昨天上午,俱乐部的一些主要官员就赶往中牟基地了解情况,并对张世昌进行了批评教育。同时,俱乐部也特别向全队强调:“要注意严格遵守队规队纪,决不允许

再有类似事情发生。”而在表示将对张世昌做出进一步处罚决定的同时,俱乐部昨天也向媒体表达了“爱护球员”的意愿,俱乐部新闻发言人王中仁昨天说:“其实昨天他已经意识到错误了,主动删除微博也说明了这一点儿,今天在开会时也表现出了诚恳的态度。张世昌这一次的错误的态度可以说是非常严重的,俱乐部也决不允许这种行为存在。事情出来之后,他本人也承受了很大的压力。不过,他毕竟是一名还不到21岁的年轻球员,而且自身条件也不错,俱乐部还是抱着‘治病救人’的态度,希望他能从这件事中吸取教训,尽快成熟起来。如果就此‘一棒子打死’,不仅对他本人,对建业队、对河南足球也是一种损失。”



600名小学生艺术表演迎新年

本报讯(记者 左丽慧 唐强 图)架子鼓演奏《小星星》,琵琶齐奏《小蜜蜂》,民乐合奏《茉莉芬芳》……昨日,二七区艺术小学举行首届迎新艺术展演,全校600名学生及艺术老师纷纷登台,表演各自的拿手节目。

据了解,二七区艺术小学建校两年来先后成立了包括美术、书法、舞蹈等多个艺术门类的15个艺术队,使学生在文化

课程的同时,发展艺术特长,提高学生综合素质。在昨日的演出中,所有学生都有机会上台表演自己的节目,大大增强了孩子们的学习兴趣和热情。

“看到孩子在舞台上那么自信、快乐,我感到很惊讶,也很高兴。”二年级四班一名学生家长告诉记者,学校让所有孩子都参加表演的做法,公平对待每一位学生,令家长深感欣慰。

高雅交响音乐会 邀您徜徉艺海中

本报讯(记者 秦华)记者从省歌舞演艺集团获悉,由著名旅法指挥家王太平执棒,河南交响乐团演奏的《柔情古典》交响音乐会,将于明晚在河南艺术中心音乐厅奏响。届时,艺术家们将为绿城的乐迷们带来十首国内外经典曲目。

王太平出生于音乐世家,1984年赴法后,进入著名的巴黎高等音乐师范学院深造,师从古拉尔、穆耶尔等著名音乐家,获该院“小提琴及室内乐高级音乐会演奏家”文凭,1987年起,他相继在勒杜格及维希大剧院担任独奏小提琴手,并兼任法国多个室内乐团的第一小提琴手,后来王太平被聘为法国底卡底国家乐团终身首席、巴黎国际爱乐乐团首席、法国爱乐乐团首席。近年来,王太平曾率法国爱乐乐团等来华巡演,并且应邀与浙江省交响乐团、上海歌剧院等音乐团体合作演出,得到国内音乐界人士的广泛好评。

据介绍,音乐会将在李焕之的《春节序曲》欢快的音乐中拉开帷幕,此后,将陆续为听众带来莫扎特的《D大调嬉游曲》、高莱斯基的《古典风格曲三首》、巴托克的《罗马尼亚民间舞曲》、埃尔加的《威风堂堂进行曲》、米尔·瓦尔德退费尔的《溜冰圆舞曲》、约翰·施特劳斯的《狩猎波尔卡》、《蓝色多瑙河》、《强盗波尔卡》等共计十首经典曲目,带观众徜徉在艺海中。



“纪念毛泽东诞辰117周年张庆欣书法作品展”日前在郑州举行。80岁高龄的张庆欣为中国书法家协会会员,此次展出的36幅毛泽东诗词作品是张庆欣为纪念毛泽东诞辰117周年抱病创作的精品佳作。本报记者 李焱 摄



昨日,中原区老干部合唱团在中原区文化艺术中心举行“迎新年联欢会”,合唱团的团员们用嘹亮的歌声、优美的舞蹈表达了对祖国的热爱,对美好生活的追求,对党的深情。本报记者 汪静文 摄

放下拳脚 拿起锅铲

成龙《新少林寺》演草根角色

本报讯(记者 李颖)备受河南观众期待的华语功夫巨制《新少林寺》将于明年1月19日上映。影片由陈木胜执导,刘伟强担任动作指导,刘德华、谢霆锋、范冰冰、吴京等人联袂主演,成龙特别演出。28日该片在北京举行了主海报和3分钟预告片的发布会,成龙中国公司媒体部向记者揭秘成龙片中所扮演的角色——悟道。

电影《新少林寺》与1982年的《少林寺》并无关联,讲述的是民国初年军阀混战时期的故事。刘德华饰演军阀侯杰,因躲避仇家而落难少林寺,并在寺中修炼少林功夫,搭救其性命并帮助他参透人生和禅学的正是成龙所饰演的少林寺煮饭僧人——悟道。饰演河南“厨师”的成龙打趣道:这次我是拿起锅铲,放下拳脚,立地成佛。

成龙透露,他这次所扮演的角色是个草根人物,是目不识丁、丝毫不会功夫的煮饭僧

人,但他对佛学领悟很深,所以最终才能启发华仔参透禅理,学懂放下。成龙表示,自己已有20多年没下过厨房做饭了,不过这还不算难,难的是讲河南方言。因为煮饭僧是个不拘小节、性格可爱的角色,为了增加笑点,陈木胜导演让成龙用方言演绎。成龙坦言,因为老是想着河南话的发音,拍着拍着常会分神。

成龙在海报和预告片中都以“特别演出”的身份出现,为何甘当绿叶只作客串,原来另有隐情:原本这部电影是陈木胜为成龙量身定做的,但写完剧本后,成龙要筹拍另一部电影没有档期了,陈木胜不得不改写剧本,成龙过意不去,只好客串帮忙一下。虽然是大材小用,但成龙透露十分喜欢这个角色:“我现在不喜欢拍一些只是场面打打杀杀的电影了,我更愿意娱乐观众的同时,带出维护和平、爱护大自然、爱家、爱国这些信息的电影。”

中共郑州市委宣传部关于2011年元旦春节期间群众文化活动主要安排(二)

Table with 5 columns: 单位 (Unit), 时间 (Time), 地点 (Location), 活动内容 (Activity Content), 承办单位 (Organizing Unit). It lists various cultural events across different districts like 二七区, 管城区, and 惠济区.